

"СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД"



№ 6 ноябрь 2016г.

В этом выпуске:

| | |
|-------------------------|---|
| День народного единства | 1 |
| Вести из детского сада | 2 |
| ПДД | 3 |
| Страничка психолога | 4 |



С историей не спорят, с историей живут,
Она объединяет на подвиг и на труд.
Едино государство, когда един народ,
Когда великой силой он движется вперёд.
Врага он побеждает, встав, как один, на бой,
И Русь освобождает, и жертвует собой.
Во славу тех героев живём одной судьбой,
Сегодня День единства мы празднуем с тобой.

4 ноября вся наша Россия отмечает день «Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Это праздник патриотизма, взаимопомощи и единения всех российских народов. Он связан с подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. Это праздник взаимопомощи и единения. Не сразу Россия стала сильным государством, постепенно возрастало могущество страны. В суровых испытаниях и битвах закалялась воля, и крепло единство народа. Во все времена русский народ любил свою Родину. Слагал о ней песни, пословицы и стихи, во имя родной страны совершал подвиги.

Россия имеет свои флаг и герб.



Белый цвет – берёзка.
Синий – неба цвет.
Красная полоска –
Солнечный рассвет.



Герб страны - орёл двуглавый
Гордо крылья распустил,
Держит скипетр и державу,
Он Россию сохранил
Подтверждает герб старинный
Независимость страны
Для народов всей России
Наше символы важны.

Государственный флаг поднимается во время торжественных мероприятий, праздников, и в это время всегда звучит гимн Российской Федерации.

«Давайте жить дружно!»

Даже если очень сложно, избежать всегда возможно
Ссор, раздоров, перебранок, никому это не в радость —
Нужно быть мудрее, выше, и спокойнее, и тише,
Детям не нужна война — очень страшная она.
Нет, мы не будем драться,
Будем мы лучше, друзья, улыбаться,
Пусть неприятности, беды, проблемы,
Это пройдет, будут же перемены!
Пусть будет мир у всех на Земле,
Это так нужно и мне, и тебе!



Вести из детского сада.

«Весёлые старты»

3 ноября 2016г в МБОУ СОШ № 150 состоялись спортивные соревнования «Веселые старты» среди дошкольных образовательных учреждений. В соревнованиях приняли участие 4 команды ДОУ. Командам предстояло соревнование в 7 эстафетах, в которых они должны были проявить скоростные качества, ловкость, координацию и согласованность движений. Участвуя в «Веселых стартах», ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть ловким и находчивым. В индивидуальных соревнованиях по отбиванию мяча одной рукой **Федя И. из группы «Кувшинка» занял 1 место!!!**



Конкурс по лего-конструированию

«От кареты до ракеты»

В рамках развития Лего-движения, в целях популяризации возможностей использования конструктора Лего, как одно из средств новых технологий в обучении и развитии дошкольников, наш детский сад 28 ноября принял участие в районном этапе Лего - фестиваля. Команда нашего детского сада представила свой проект по теме "**Космические исследователи**".



«День матери»

Указом Президента Российской Федерации от 30 января 1998 года было решено: « В целях повышения социальной значимости материнства установить праздник День матери и отмечать его в последнее воскресенье ноября...» Мы хотим выразить вам свою глубокую любовь, уважение и великую благодарность.

Этот праздник для Вас, самых добрых, самых чутких, самых нежных, самых красивых.





Культура поведения наших детей на улице и в общественном транспорте, знание Правил дорожного движения и умения их выполнять были и остаются лучшим средством профилактики дорожно-транспортных происшествий. Ведь не секрет, что сегодня каждым вторым виновником дорожно - транспортного происшествия на дорогах и улицах является сам пешеход, его недисциплинированность, пренебрежение к Правилам дорожного движения, к культуре поведения. В период с 26.10.16 по 7.11.16 в МБДОУ « ДС № 1 г. Челябинска» были организована работа по профилактике ДДТТ.С детьми проводились занятия, беседы по ПДД, экскурсии, игры по ПДД, просмотр мультипликационных фильмов по ПДД.



На заметку родителям

1. Необходимо не только учить детей соблюдать правила движения, но и с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться. Необходимо учитывать, что основной способ формирования навыков поведения – наблюдение, подражание взрослым и прежде всего родителям. Многие родители, не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению на улице.
2. Находясь с ребенком на проезжей части дороги, не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Иначе вы научите спешить ребенка там, где надо только наблюдать и соблюдать безопасность.
3. Не посылайте ребенка переходить или перебежать дорогу, не глядя по сторонам. Маленького ребенка надо крепко держать за руку, быть готовым удержать его при попытке вырваться – это типичная причина несчастных случаев.
4. Учите ребенка смотреть. У ребенка должен быть выработан твердый навык прежде, чем сделать первый шаг с тротуара, он поворачивает голову и осматривает дорогу во всех направлениях. Это должно быть доведено до автоматизма.
5. Учите ребенка замечать машину. Иногда ребенок не замечает машины и мотоцикла издалека. Научите его всматриваться вдаль, быстро замечать транспорт.
6. Учите ребенка оценивать скорость и направление будущего движения машины. Научите ребенка определять: какая машина идет прямо, а какая готовится к повороту.

Памятка для родителей-водителей

«Правила перевозки детей в автомобиле»

1. Всегда пристегивайтесь ремнями безопасности и объясняйте ребенку, зачем это нужно делать. Если это правило автоматически выполняется вами, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнем безопасности. Ремень безопасности для ребенка должен иметь адаптер по его росту (чтобы ремень не был на уровне шеи).
2. Дети до 12 лет должны сидеть в специальном детском удерживающем устройстве (кресле) или занимать самые безопасные места в автомобиле: середину и правую часть заднего сиденья.
3. Учите ребенка правильному выходу из автомобиля через правую дверь, которая находится со стороны тротуара.

Помните, если Вы нарушаете Правила, ваш ребенок будет поступать так же!



Страничка психолога

«Детская агрессия»

Если ваш ребенок стал вдруг драчливым, угрожает, грубит, не торопитесь делать выводы по поводу его агрессивности. Понаблюдайте за ребенком, попытайтесь понять, что стоит за его агрессией. Может, малыш чем-то разочарован? Или ему чего-то хочется, но он не может это получить? Доставляет ли ему удовольствие обижать кого-то или таким способом он вынужден защищаться? Агрессивное поведение детей – это своеобразный сигнал «sos», крик о помощи, о внимании к своему внутреннему миру, в котором накопилось слишком много разрушительных эмоций, с которыми самостоятельно ребенок справиться не в силах.

Причины детской агрессии

Воспитание в негативной среде.

Детская агрессия часто является зеркальным отражением поведения родителей. Взрослые не всегда умеют мирным путем решать свои споры, а дети учатся, глядя на них.

Желание ребенка привлечь к себе внимание.

Если ребенок не выделяется какими-либо способностями, например, умением рисовать, его никто не выделяет из общей группы сверстников. Но если привлечь к себе внимание нестандартным способом, например, проявить агрессию, его поведение будут обсуждать.

Возникновение чувства ревности.

Если мама похвалила чужой детский рисунок в присутствии своего ребенка, это может вызвать вовсе не желание нарисовать так же хорошо, а скорее обратную реакцию. Детская агрессия выльется в то, что ребенок просто порвет чужой удачный рисунок и оттолкнет «конкурента».

Возникновение чувства зависти.

Причиной детской агрессии также может стать зависть. Если объектом детской агрессии становится человек, которому ребенок завидует, он стремится унижить его, «наказав» таким образом за превосходство.

Проявление агрессии как способа защиты.

Иногда детская агрессия является способом защиты от враждебного им окружения. А лучшая защита – это нападение. Такую позицию ребенок может усвоить, если родители оценивают его поступки в зависимости от настроения или присутствия посторонних людей. Не зная, чего ожидать, в следующий раз ребенок ведет себя агрессивно просто «на всякий случай».

Предупреждение агрессивности

Лучший способ избежать чрезмерной агрессивности в ребенке – проявлять к нему любовь. Нет малыша, который чувствуя себя любимым, был бы агрессивным.. Давайте ребенку возможность выплескивать свою энергию. Пусть он порезвится один или с приятелем. Не давайте сверхреактивному ребенку сидеть без дела. Пусть его энергия расходуется в «мирных» целях: спорт, научные кружки, «мастерилки» и т.п..

« Поиграем с.....»

Уважаемые родители, предлагаем вашему вниманию новую рубрику « Поиграем с.....».Вместо многоточия в каждом номере будет значиться кто-то из наших специалистов, которые подскажут вам, как можно поиграть с детьми дома, не просто развлекаая, но и развивая то или иное качество. Сегодня с вами поиграет педагог-психолог **Леванова Евгения Викторовна**.

«Разговор с руками»



Предложить ребёнку обвести на листе бумаги силуэт ладоней и оживить их — нарисовать им глазки, ротик, раскрасить цветными карандашами пальчики.

После этого взрослый задаёт вопросы: "Кто вы, как вас зовут?", "Что вы любите делать?", "Чего не любите?", "Какие вы?" Руки у вас хорошие, они многое умеют делать, но иногда не слушаются своего хозяина. Давайте сейчас ваши руки вам пообещают, что сегодня они будут делать только хорошие дела, а какие дела они сделают вы расскажите вечером. В конце дня подвести итог, какие добрые дела сделали руки ребёнка (негатив не вспоминать).

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 1 г. ЧЕЛЯБИНСКА»
454021, г. Челябинск,
ул. Братьев Кашириных, 106А
тел./факс (8-351) 734-34-22
mdoukalin1@mail.ru

Заведующий детским садом № 1 Шавейникова Юлия Юрьевна.

Выпуск подготовила творческая группа коллектива:

Чельшкина О В.

Морозова О Е.

